



半个鸡蛋壳的故事

半个小小的鸡蛋壳成为了小虫子、蚂蚁和蝴蝶的宝贝。它们在鸡蛋壳上展开了一场别开生面的冒险之旅,创造了一段段令人意想不到的美好回忆。让我们一起走进孩子们那充满奇思妙想的天地,看看他们笔下的小动物们与鸡蛋壳之间发生了怎样有趣的故事吧。

神奇的鸡蛋壳

鄞州区宋诏桥小学303班

张艺凡(证号2413417)

指导老师 陈玲玲

一天早上,天气晴朗。小虫子、小蚂蚁和小蝴蝶在草坪里发现了一个鸡蛋壳。它们围着鸡蛋壳走了两圈,小虫子说:“这个鸡蛋壳要是可以玩就好了!”小蝴蝶仔细地看了看鸡蛋壳说:“咱们可以用鸡蛋壳做跷跷板!”小蚂蚁和小虫子很赞同小蝴蝶的办法,它们一起行动起来。小虫子找到了一个可以做跷跷板的木板,它们齐心协力把木板放到了鸡蛋壳上。就这样,跷跷板做好了。小蚂蚁和小虫子一同跳上跷跷板,跷跷板上上下的,很好玩。

过了一会儿,小虫子说,“要是像小蝴蝶一样飞上天空多好啊。”小蝴蝶想了想,说:“那我们做个热气球吧,这样你们就能到飞到天空了!”小虫子和小蚂蚁开心地地点了点头,它们在鸡蛋壳上面绑了一个超级无敌大的气球。小蚂蚁和小虫子爬上鸡蛋壳,气球一下子就把鸡蛋壳带到空中。它们飞呀,飞呀,一转眼就下午了。下午的天气可不好,天空突然下起了大雨,幸好有鸡蛋壳,它们三个在鸡蛋壳下面躲雨。天黑了,它们三个躺在鸡蛋壳里,用树叶当作被子。没一会儿,它们就进入了梦乡!

半个蛋壳

镇海区实验小学404班

洪琬越(证号2408659)

指导老师 杨千华

一个炎炎夏日的早上,小老鼠皮特兴致勃勃地出门玩耍。突然,它发现绿油油的草地上,有东西在闪闪发光。它定睛一看,原来是别人丢弃的半个蛋壳。晒得满脸通红、汗流浹背的皮特这下可高兴坏了,它的小尾巴伸进蛋壳内部,用巧劲顶起蛋壳套在头上。哈,蛋壳变成了一顶遮阳的小帽子。

过了一会儿,皮特遇到了一条蜿蜒的小河。这下犯难了,这里既没有小桥又没有小船,可怎么办呢?它摸了摸脑袋,头上的小帽子滑溜溜的,这不就是一艘现成的小船嘛!它捡起地上的树枝当桨,小心翼翼地坐进蛋壳,顺利到达了河对岸。

到了下午,碧蓝碧蓝的天空下,皮特站在山顶上,它已经累得趴下了,下山该怎么办呢?它坐进蛋壳里,晃呀晃呀,开心地冲到了山下。

当明月斜挂天幕,疲惫的皮特回到家中,它把神奇的蛋壳翻了过来,变成小椅子,打算美滋滋地坐下来品尝晚餐。噼里啪啦!哎呀!折腾了一天的蛋壳碎了一地。风伯伯看到皮特疼得龇牙咧嘴的样子,无情地吹动了窗帘,像是在嘲笑皮特摔了个大屁墩!

蛋壳变变变

宁海县实验小学城西校区301班

褚博阳(证号2404046)

指导老师 陈建萍

一天早上,小虫子和蝴蝶还有小蚂蚁找到了一个竹条,他们合力把竹条放在蛋壳上做成了跷跷板,玩了起来。

小虫子和蝴蝶、小蚂蚁又找来了布和线,做成了一个热气球,小蚂蚁和小虫子坐上热气球,他们一起飞上了天空。他们看见比大圆球还大的太阳挂在天空中,那白云飘在天空美极了。

到了下午,太阳爷爷去休息了,月亮奶奶就慢慢地升起来了。他们找来一片树叶,把蛋壳也放在树叶上,小虫子、蝴蝶和小蚂蚁一起躺在蛋壳里慢慢地进入了梦乡。

小蛋壳大作用

镇海区骆驼中心学校302班

俞艺涵(证号2409175)

指导老师 杨爱君

风和日丽的早上,小青虫、小蚂蚁和蝴蝶找到了一个蛋壳,它们想到了一个好主意,用蛋壳做跷跷板的底座,再搬来一块木板,用草绳绑在中间。这样,一个跷跷板就完成了。小青虫和小蚂蚁分别坐在两边,它们两个一边用力,另一边就翘了起来,一会儿高,一会儿低,玩得不亦乐乎!

过了一会儿,它们把蛋壳安装成了热气球,利用火的热气,它们慢慢升空,蝴蝶说:“天上的景色真美啊!”小青虫回应:“是呀!是呀!太漂亮了!”

到了下午,天空突然下起了瓢泼大雨,它们把蛋壳盖在身上,这样身体就不会被雨打湿了。它们齐心协力举着“蛋壳雨伞”,走在泥泞的道路上。

天黑了,它们把蛋壳倒过来当床,又从树上摘了一片大叶子,当作被子盖在身上。不一会儿,它们就进入了甜甜的梦乡。

小小的蛋壳作用真是无穷大啊!



天马行空

镇海区静远小学302班

张梓萱(证号2409387)

指导老师 王荆

半个蛋壳用处多

余姚市陆埠镇中心小学401班

袁佳雯(证号2417315)

指导老师 徐旭飞

一天早上,蝴蝶飞飞和她的好朋友小虫子壮壮和小蚂蚁夸夸一起去散步。突然,飞飞发现前面有一个东西闪着白光,飞过去一看,原来是半个蛋壳。她连忙招呼壮壮和夸夸过来看。三个小伙伴坐在蛋壳边想:这蛋壳有什么用呢?突然壮壮大叫一声:“我知道了!”他突然这么一叫,把飞飞和夸夸都吓坏了。飞飞连忙问:“你想到什么了?”壮壮说:“我看这蛋壳挺像跷跷板的底座,要不我们用它做一个跷跷板玩吧!”此话一出,夸夸立马拿出一块木板,放在了蛋壳上。壮壮迫不及待地爬上了木板的一端。夸夸的那一端立马掉了下去。夸夸连忙爬上了木板的另一端。谁知木板纹丝不动,急得夸夸连连求助:“飞飞,快帮帮我!我,我,我恐高!”飞飞一听,迅速地飞过去扶住夸夸。夸夸抖着双腿,颤颤巍巍地从跷跷板上下来。

过了一会儿,飞飞说:“我们做一个热气球吧!”夸夸说:“那我就闭着眼睛坐吧!”夸夸真的闭着眼睛上了热气球!

到了下午,天公不作美,下起了暴雨。雨水扑灭了热气球里的火。热气球正在以肉眼可见的速度下降。热气球掉到了地上。壮壮、飞飞和夸夸连忙把蛋壳翻过来躲了进去,因为他们谁都不想当落汤鸡。

天黑了,雨也停了。淘气的星星娃娃都跑出来玩了。飞飞、壮壮和夸夸把蛋壳翻了过来,一起躺了进去,再盖上树叶做的被子。筋疲力尽的三个好伙伴很快就进入了甜甜的梦乡。

蛋壳变变变

杭州师范大学附属

凤鸣未来学校301班

丁梓洋(证号2414440)

指导老师 吴旭妹

一天,天高云淡。小蚂蚁和小青虫出来散步,他们看见了半个鸡壳。“太好了,我们用这半个鸡蛋壳做一个玩具吧!”小蚂蚁说。小青虫提议:“我们做一个跷跷板吧,做法简单,又很好玩。”小蚂蚁拍着手说:“真是一个好办法,我正无聊呢!”说干就干,他们立马找了一根竹片,又找蜜蜂借了点蜂蜜,把竹片粘在了蛋壳上。一个简单的跷跷板就大功告成了。

小蚂蚁坐左边,小青虫坐右边,他们一上一下,一上一下……玩得不亦乐乎,把正在花丛中玩耍的火红蝴蝶引来了,加入了他们的游戏了。

过了一会儿,他们玩腻了,就在蝴蝶的建议下,又把蛋壳改造成了一个热气球。热气球带着小蚂蚁和小青虫随风而起,在空中飘飘荡荡。小蝴蝶在前面带路,小蚂蚁和小青虫坐得心惊肉跳,颤声说着:“太高了,太可怕了。”可当他们看见洁白柔软的白云时,恐惧就烟消云散了。

到了下午,乌云密布,电闪雷鸣,眼看就要下雨了,他们赶紧回到地面,把蛋壳翻了一个面,一把“蛋壳伞”就呈现在了眼前。三个小伙伴躲在蛋壳下面,欣赏着雨中风景,又有了一番别样滋味。

雨过天晴,到了晚上,他们又把蛋壳翻面,当作摇篮,花了九牛二虎之力抬来一片树叶当作被子,酣然入睡了。



紫藤花开

鄞州新蓝青学校405班

沈妍(证号2412530)

指导老师 张小涵

鸡蛋壳的故事

镇海区贵驷小学304班

蒋潇正(证号2408889)

指导老师 叶佳

一天早上,小虫子、小蚂蚁还有小蝴蝶一起在外面玩,这时他们发现前面有个鸡蛋壳。小蚂蚁说:“我们可以把它做成一个跷跷板。”蝴蝶找到了竹竿,放在了鸡蛋壳上面,鸡蛋壳就变成了好玩的跷跷板。蝴蝶当裁判,小虫子和小蚂蚁坐在跷跷板上玩,一上一下,玩得很开心。

过了一会儿,小蚂蚁又出了一个主意。他说可以把鸡蛋壳给倒过来,再去找几根绳子,把鸡蛋壳绑住,再加一块布,就可以做成一个热气球了。他们马上行动起来,很快热气球就做好了。小虫子和小蚂蚁一起坐在热气球上,蝴蝶在帮他们指路。

下午天空忽然乌云密布,马上下起了大雨。小蚂蚁和小虫子还有蝴蝶把蛋壳翻了过来,把它做成一个巨大的伞。小蚂蚁用一只手臂把鸡蛋壳顶住,然后他们就在鸡蛋壳下面等雨停。

天黑了,小蚂蚁和蝴蝶还有小虫子把鸡蛋壳给倒了过来。他们找了一片叶子当被子,很快就进入了美好的梦乡。

小蛋壳,作用大

高新区实验学校翔云校区301班

孙梓轩(证号2415163)

指导老师 叶丹丹

在一个阳光明媚的早上,小虫子和蚂蚁来到草地上玩,看见一个巨大的蛋壳,“我们找一根小木条来吧!”蚂蚁说。于是,小虫子和蚂蚁把木条架在蛋壳上,跷跷板做好了,他们开心地玩起来。蝴蝶看见了,也飞过来凑热闹,拍拍翅膀为他们加油鼓劲。

过了一会儿,小虫子和蚂蚁看到蝴蝶飞得那么高,非常羡慕。他们两个就用蛋壳做成一个热气球。风一吹,热气球慢慢地离开地面,飞向天空。小虫子和蚂蚁坐在蛋壳热气球里小心翼翼地探出小脑袋往下看,心里很害怕。在蝴蝶的鼓励下,小虫子和蚂蚁终于不再害怕。他们看见云朵从自己身边飘过,小河在缓缓地流着,感觉这一切都很熟悉,有趣极了。

突然乌云密布,就要下大雨啦!它们赶紧降落到地上,把蛋壳翻过来当大雨伞。

天渐渐黑了,雨也停了,他们把蛋壳当作摇篮,不一会儿就进入了甜甜的梦乡……